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EDITAL N.º 274/2024  

 
 

Publicidade das deliberações da Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 10 de maio de 2024 
 

Dr. Ricardo Bruno Antunes Machado Rio, Presidente da Câmara Municipal de Braga:  

Faz saber que, nos termos do artigo 56º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, na Sessão Extraordinária da Assembleia 

Municipal, realizada no dia 10 de maio de 2024, foram apreciadas e votadas as seguintes propostas apresentadas pelo Executivo 

Municipal:  

- Aprovada com quinze abstenções do PS, do PAN e da CDU a proposta da primeira Alteração Orçamental Modificativa 

(Revisão) do Orçamento e Grandes Opções do Plano para 2024. 

- Tomou-se conhecimento da proposta dos Relatórios de Execução Orçamental das Empresas Municipais relativos ao quarto 

trimestre de 2023. 

- Tomou-se conhecimento da proposta dos Relatórios da Prestação Anual de Contas das Empresas Municipais relativos ao ano 

de 2023. 

- Aprovada por unanimidade a proposta da alteração dos Estatutos da Empresa Theatro Circo de Braga, E.M.,S.A. 

- Aprovada com nove abstenções da CDU, do BE, da IL, do PAN e do Chega a proposta da Primeira Alteração ao 

Regulamento de Atribuição de Benefícios Fiscais no Âmbito de Impostos Municipais do Município de Braga. 

- Aprovada por unanimidade a proposta ao regulamento de Concessão de Direitos e Benefícios aos Voluntários de Proteção e 

Socorro. 

- Aprovada com um voto contra do PAN e com cinco abstenções da CDU e do BE a proposta do Reconhecimento de 

Interesse Público Estratégico – Serralharia Cunha, S.A. 

- Aprovada com um voto contra do PAN e com seis abstenções da CDU e do BE a proposta do Reconhecimento de Interesse 

Público Estratégico – Living Lab. 

- Aprovada com cinco abstenções do BE e da CDU a proposta de Adesão do Município de Braga à” Rede Cities Regions for 

Cyclist Federation”. 

- Aprovada por unanimidade a proposta de Adesão do Município de Braga à “Associação Atlantic Cities” 

- Aprovada por unanimidade a proposta de Contrato de Cedência de Utilização para fins de Interesse Público entre a Câmara 

Municipal de Braga e a União de Freguesias de Crespos e Pousada. 

- Aprovada por unanimidade a proposta do seguro de acidentes pessoais dos membros dos órgãos autárquicos. 

- Tomou-se conhecimento da proposta do Relatório de Avaliação do Estatuto do Direito de Oposição relativo ao ano de 2023. 
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- Aprovada com sete votos contra da IL, do PAN, do BE e da CDU a proposta de desafetação de parcela de terreno do domínio 

público municipal, com a área de cento e nove metros quadrados, sita no Lugar da Naia, freguesia de Gondizalves, na União de 

Freguesias de Ferreiros e Gondizalves. 

- Aprovada com sete votos contra da IL, do PAN, do BE e da CDU a proposta de desafetação de uma parcela de terreno do 

domínio público municipal, com a área de duzentos e vinte e sete metros quadrados, sita na freguesia de Aveleda, da União de 

Freguesias de Celeirós, Aveleda e Vimieiro. 

- Aprovada com duas abstenções do BE a proposta dos Contratos Interadministrativos de delegação de competências nas 

Juntas/ Uniões de Freguesias. 

- Aprovada com duas abstenções do BE a proposta de Atribuição de Apoios Financeiros a Juntas/Uniões de Freguesias. 

- Tomou-se Conhecimento da proposta de Isenção de Taxas Municipais. 

- Aprovada com nove votos contra do CDS.PP, do PPM, do Chega e de dois Presidentes de Juntas/Uniões de Freguesias e 

com dez abstenções do PS, da Sr.ª Presidente e do Sr. Primeiro Secretário da Mesa da Assembleia Municipal a proposta de 

Recomendação da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Desporto e Juventude (que se anexa). 

Para constar se mandou passar o presente edital que será afixado nos lugares de estilo e publicitado no sítio de internet do 

Município. 

Braga, Paços do Município. 
 
 

 

 

O Presidente da Câmara, 
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